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1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 20 stron
(zadania 1-34). Ewentualny brak zglos przewodniczacemu
zespohu nadzorujacego probny egzamin.
2. Rozwigzania zadan i odpowiedzi wpisuj w miejscu na
to przeznaczonym.
3. Odpowiedzi do zadan zamknigtych (1-25) przenies na kartg
odpowiedzi, zaznaczajac je w czgSci karty przeznaczonej
dla zdajacego. Zamaluj m pola do tego przeznaczone. Bledne Czas pracy:
zaznaczenie otocz kolkiem i zaznacz wlasSciwe. 170 minut
4. Pamigtaj, ze pominigcie argumentacji lub istotnych obliczen
w rozwiazaniu zadania otwartego (26-34) moze spowodowac,
ze za to rozwigzanie nie bgdziesz mogt dostaé petnej liczby
punktow.
5. Pisz czytelnie i uzywaj tylko dlugopisu lub piora z czarnym
tuszem lub atramentem.
6. Nie uzywaj korektora, a btgdne zapisy wyraznie przekresl. Liczba punktéw
7. Pamigtaj, ze zapisy w brudnopisie nie bgda oceniane.

I

Sponsorem wydruku arkusza jest wydawnictwo

Mozesz korzysta¢ z zestawu wzoréw matematycznych, cyrkla
1 linijki oraz kalkulatora.
Na karcie odpowiedzi wpisz swoj numer PESEL.

.Nie wpisuj zadnych znakdow w czgSci przeznaczonej

dla egzaminatora.
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ZADANIA ZAMKNIETE

W zadaniach od 1. do 25. Wybierz i zaznacz na karcie odpowiedzi poprawng odpowied?.
Zadanie 1. (1 pkt)

Liczba a stanowi 60% liczby b. Wowczas:
A.a=b-04  B.b=04a C.h=za D.a=3b
Zadanie 2. (1 pkt)

2_25
2—4x

Dziedzina funkcji f(x) = i jest zbior:
A. R\{—5,5} B. R\{0,4} C.R\{-2,2} D. R\{-5,0,4,5}
Zadanie 3. (1 pkt)

Tustracja graficzna zbioru rozwiazan nieréwnosci x? < 9x jest przedziat:

A. B.
9 3 p
C D.
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Zadanie 4. (1 pkt)
Wykresem funkcji f(x) = —(x + 3)% — 2 jest:
A. B.
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Zadanie 5. (1 pkt)

Osiemnasty wyraz ciagu arytmetycznego 3,7,11, ... jest roOwny:

A.71 B. 68 C.75 D. 72
Zadanie 6. (1 pkt)

Kat a jest ostry i cosa = % Wtedy:

A. sina = i B. sina = Al C. sina =~ D. sina = -

3 3 9 3
Zadanie 7. (1 pkt)
Odlegtos¢ srodka okrggu od prostej jest rowna 0. Zatem liczba punktéw wspolnych okregu
1 prostej jest rowna:
A.0O B.1 C.2 D. 3
Zadanie 8. (1 pkt)
Prosta prostopadta do prostej 3x — 4y + 8 = 0 ma rownanie:
A.y=—§x B.yzgx C.y=—§x D.y=§x
Zadanie 9. (1 pkt)
Liczba wszystkich krawedzi graniastostupa jest rowna 24. Wowcezas podstawa tego
graniastostupa jest:
A. szeSciokat B. oSmiokat C. dziesigciokat D. dwunastokat
Zadanie 10. (1pkt)
Srednia arytmetyczna liczb 2,2,2,3,7,9,9,x jestrowna 4,5. Liczba x jest rowna:
A.-11,5 B.1 C.1,5 D. 2
Zadanie 11. (1 pkt)
Jezeli logs2 = a, wowczas [0g336 jest rowna:
A. 4a B.2a+3 C.18a D. 2a + 2
Zadanie 12. (1 pkt)

Dla x € R\{—3, —1,4} wyrazenie

4 _ '
- @1)? po sprowadzeniu do wspodlnego

(x+1)(x+3) -
mianownika ma postac:
2(x+1)(x—4)—4(x+3) 2—4 2(x—4)—4(x+3) 2—4
Y (e+1)2(x+3) (x—4) " (1) (x+3)(x—4) " (x+1)(x+3)(x—4) Y (e+1)2(x+3) (x—4)
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Zadanie 13. (1 pkt)

Pole trojkata, w ktérym wysoko$é jest o 3 cm dluzsza od podstawy jest réwne 20 cm?,
Wysokos¢ trojkata jest rowna:

A.5 B.8 C.2 D. 11

Zadanie 14. (1 pkt)

Najmniejsza warto$¢ funkcji f(x) = 2x2 — 8x + 3 w przedziale (1; 4) jest réwna:

A. -3 B.5 C.-5 D. —-13

Zadanie 15. (1 pkt)

Pan Jan splacal kredyt w wysokosci 15 000 zl w szes$ciu ratach, z ktorych kazda kolejna byta
0 500 zt mniejsza od poprzedniej. Pierwsza rata byta réwna:

A. 2500 zt B. 3 750 zt C. 7500 zt D. 3 250 zt

Zadanie 16. (1 pkt)

. . 21 L N 1 . .
Wiadomo, ze cosa = g Zatem wartos¢ wyrazenia tgzrx . ( - Cosza) jestrowna:

tgla
A= B.1- JE c.z D.:
25 5 25 5
Zadanie 17. (1 pkt)
Prosta jest styczna do okrggu. Kat a (patrz rysunek) ma miarg:
8]
A.70° B. 65 C. 40° D. 50°

Zadanie 18. (1 pkt)

Srodek okrggu o rownaniu (x + 2)? + (y — 3)? = 5 ma wspolrzedne:

A (23) B. (2,-3) C.(=23) D. (=2,-3)
Zadanie 19. (1 pkt)

Wskaz nieréwnos$¢ ktorej rozwiazaniem jest przedziat

-3 -1

A |x=2]=1 B. [x—-2|<1 C.lx+2|=>1 D [x+2]<1
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Zadanie 20. (1 pkt)

Wartos¢ wyrazenia 2‘:;2 dlaa = —2+/3 jest rowna
A.43-1 B. 22 c. 22 D. —4V3 +1
Zadanie 21. (1 pkt)
2 _
Liczba miejsc zerowych funkcji f(x) = {;Cx + 15:]C: Cglifc ;33 jest rowna

A.0 B.1 C.2 D. 3

Zadanie 22, (1 pkt)

Ze zbioru {1,2,3,4,5,6,7} losujemy kolejno cztery liczby bez zwracania i ukladamy je
w kolejnosci losowania w liczbg czterocyfrowa. Liczb czterocyfrowych podzielnych przez
5 otrzymamy:

A. 216 B. 120 C.1-2-3-4 D.7:6:5-4

Zadanie 23. (1 pkt)

W trapezie prostokatnym krotsza podstawa i dtuzsze ramig sa rowne i maja dhugos¢ 8 cm. Kat
migdzy dtuzszym ramieniem i dluzsza podstawa ma miarg 60°. Pole trapezu jest rowne
A.40V3 B.32+8V3 C.40 D. 48v3

Zadanie 24. (1 pkt)

1
-175
Wartos¢ wyrazenia [2_2 + G) ]2 jest rowna:

2 1 4
A< B.E+\/€ C.— D.

SRR

Zadanie 25. (1 pkt)

Wielomian x3 — 3x2 + x — 3 po roztozeniu na czynniki ma postaé:
Ax-3)xx-Dx+1) C.(x—3)(x%2+1)

B. (x — 3)x2 D. (x—3)?’(x2+1)
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ZADANIA OTWARTE
Rozwiqzania zadan o numerach od 26. do 34. naleiy zapisaé w wyznaczonych miejscach
pod tresciq zadania.
Zadanie 26. (2 pkt)

Wierzchotkami tréjkata ABC sa punkty A = (—4,1),B = (5,—2),C = (3,6). Oblicz dlugos¢
srodkowej AD.

- 13
.
OdPOW]'edZ‘ B RN RN NN NNNNNNNNNNNNNNINYTY

Zadanie 27. (2 pkt)

Wykaz, ze liczby \/§3—2, 3_?@,@;2 sq kolejnymi wyrazami ciaggu geometrycznego.

10
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Zadanie 28. (2 pkt)

Rozwiaz nierdownosé —2x% + 9x + 5 < 0.

8 T L

Zadanie 29. (2 pkt)
Wykaz, ze dla kazdych liczb rzeczywistych x oraz a prawdziwa jest nierownos¢

(x + 2a)? = 8ax.

11
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Zadanie 30. (2 pkt)

Przyprostokatne trojkata prostokatnego ABC maja dlugosci 9 i 40. Najdtuzszy bok tego
trojkata jest rowny najkrotszemu bokowi trojkata KLM podobnego do trojkata ABC. Oblicz
pole trojkata KLM.

D O BT L s et on i e e s e e e e e e s e e e ' e e e e
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Zadanie 31. (2 pkt)
Kat rozwarcia stozka jest rowny 60°. Promien podstawy stozka ma dhigo$é 4. Oblicz pole

powierzchni bocznej stozka.

L 74510 1T S

13
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Zadanie 32. (5 pkt)
Obecnie 1 kg cukru kosztuje o 3,20 zt wigeej niz kilka lat temu. Wowczas za kwotg rowna
225 zt mozna byto kupi¢ o 80 kg wigcej cukru niz obecnie. Ile kosztuje 1 kg cukru obecnie?

14
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Zadanie 33. (4 pkt)
W ostrostupie prawidtowym tréjkatnym wysokos¢ Sciany bocznej ma dtugosé 4+/3, a Sciana
boczna jest nachylona do plaszczyzny podstawy pod katem 60°, Oblicz objgtosé ostrostupa.

16
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Zadanie 34. (4 pkt)
W koszu znajduja si¢ owoce: 12 jablek i 8 pomaranczy. Wyjmujemy kolejno trzy owoce, nie
odktadajac ich do kosza. Jakie jest prawdopodobienstwo, ze wylosujemy dokladnie dwie

pomarancze.,

D O BT L s et on i e e s e e e e e e s e e e ' e e e e
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PESEL

WYPELNIA ZDAJACY
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A B C D
1 0 0 O O WYPELNIA EGZAMINATOR
2 o| o | o O
3 O O O O Nr Punkty
a ol ololo zad.| 0 1 2 3 4 | 5
5 O O O O %6 | © = =
6 O O O O 2t | o = =
7 |o|o|oO| O 28101010
8 O| o| o O 20101010
9 \o|o| ol o 101010
10 | o | o | ol o N101010
1lololala 32| 0| o| ool O O
2|lo|lolo]o EEEC T .
B3| o|o|o| o 1010181010
14 | O O O O
15| o|o| ol o
16 | o | o | o | O
17 | O O O O
18| o|o|0| O SUMA
wlololol o PUNKTOW
20 | O O O O
21 O O O O
2 | O O O O
23 | O O O O
24 | O O O O
25 | O | | |

20



